



Resposta a pedido de esclarecimentos 2

Pregão 053/2019

Processo n.º 077/2019

Objeto: Prestação de serviços contínuos de preparo e distribuição de alimentação balanceada e em condições higiênicas sanitárias adequadas, aos alunos regularmente matriculados nas Unidades Escolares Municipais e Estaduais do Município de Vargem Grande do Sul.

Pelo presente, passamos a responder questionamentos apresentados por empresa interessada em participar do certame em apreço.

Questionamento 1

Qual a empresa atual ou última empresa que presta/prestou o serviço referente a esse objeto?

Resposta

O Município não possui contrato anterior com este objeto.

Questionamento 2

A limpeza das caixas d'água, o controle de pragas e o fornecimento de gás das escolas será por parte da contratada?

Resposta

Conforme consta no Termo de Referência (Anexo I do Edital) a contratada será responsável pela conservação e limpeza das áreas de serviço, leia-se, cozinha e estoque. Obviamente se for constatar a existência de pragas nestes locais, a contratada deverá tomar as providências necessárias. Quanto a limpeza periódica de caixas d'água e fornecimento de gás, ficarão a cargo do Município.

Questionamento 3

O edital estima 20 merendeiras para a realização dos serviços, pergunto se esse número refere-se ao máximo contratado pela administração ou ao mínimo necessário para execução dos serviços?

Resposta

Este será o número adequado para a execução dos serviços, pois nas unidades escolares que funcionam em dois períodos (seis unidades), trabalham duas merendeiras por escola, já nas que funcionam em três turnos (duas escolas), é necessário a utilização de quatro profissionais cada.

Questionamento 4

Além dos equipamentos presentes no item "i) quantidade de equipamentos por unidade escolar:", outros equipamentos que julgarmos necessários para a prestação dos serviços ficam por conta da contratada?

Resposta

Sim, os equipamentos disponíveis nas unidades escolares, conforme relação contida no Termo de Referência (Anexo I do Edital), serão disponibilizados para utilização pela contratada que será responsável pela manutenção e conservação dos mesmos. Caso a contratada julgue apropriada a utilização de outros equipamentos para prestação dos serviços, deverá fornecê-los em comodato.

Questionamento 5

Será disponibilizado valor estimado para esse pregão?

Resposta

Não disponibilizamos valores estimados de Pregão.

Vargem Grande do Sul, 23 de Agosto de 2019.



Carlos Eduardo Martins
Pregoeiro